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Ata da sessão de abertura da Chamamento Público nº 11/2023/SAS 

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 08h30min, na Sala de 

Licitações da Secretaria Municipal de Compras e Licitações situada na Av. Dom João Becker, 754, 

3º andar, Centro, nesta cidade, reuniu-se a Comissão de Seleção, nomeada pela Portaria nº 

128.791, com vigência a partir do dia 07 de novembro de 2023, formada pelos servidores Gisele 

Vieira Ramos (componente), Luzimara Silveira Motta (Componente) e Eder Santos de Vargas 

(Componente), para análise técnica, as servidoras da SAS: Andressa Ost da Silva, Loreto 

Cecília Riveros Illanes, João Carlos Freitas Bica e Paulo Crochemore Mohnsam da Silva 

para abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação e proposta de parcerias, 

referentes ao Chamamento Público, tombado sob o Nº 11/2023 SAS, tendo por finalidade de 

interesse público executar ações previstas na política de assistência social, no âmbito de 

programas de Proteção Social Especial, para a realização dos Serviços de Acolhimento 

Institucional na modalidade Residência Inclusiva para Pessoas com Deficiência Adultas - 

18 a 60 anos incompletos – em situação dependência, que não disponham de condições de 

autossustentabilidade ou de retaguarda familiar. Participam desta seleção as seguintes 

proponentes: 

 OSC’s 
DATA DE 

RECEBIMENTO 

01 Associação ArteCultura para Paz Isaura Maia - AAPPIM 17/11/2023 

A Comissão de Seleção rompe os envelopes contendo os documentos das proponentes e passa a 

analisar os documentos apresentados. A proponente Associação ArteCultura para Paz Isaura 

Maia – AAPPIM – Residência Inclusiva Casa Jéssica não apresentou o registro da OSC em 

conselho Municipal Estadual ou Federal; apresentou sem assinatura a declaração de que possui 

disponibilidade de instalações, condições materiais e capacidade técnica e operacional; 

apresentou sem assinatura a declaração de que a organização não deve prestações de contas a 

quaisquer órgãos da administração Pública Municipal, Estadual, Federal; apresentou sem 

assinatura a declaração que não emprega menor; No  plano de trabalho no item a, a entidade 

possui estatuto, porém falta a ação de atendimento a adultos em Residencial Inclusivo; no item b, 

faltou a proposta do Residencial Inclusivo Casa de Jéssica II; no item c, faltou a proposta do 

Residencial Inclusivo Casa de Jéssica II; no item d, faltou a proposta do Residencial Inclusivo 

Casa de Jéssica II; no item e, faltou a proposta do Residencial Inclusivo Casa de Jéssica II; no 

item k, a proposta de trabalho não contempla tal previsão. Foram apresentadas duas casas de 

residência inclusiva, contudo a documentação apresentada se trata do mesmo local. Desta forma, 

de acordo com a alínea c do item 6 do edital que diz que a mesma OSC pode ter uma ou mais 

locais de prestação de serviço, desde que apresentem em cada um deles os documentos exigidos 
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pela Lei Federa nº 13019/2014, razão pela qual será julgada apenas uma das casas. Segue o 

resultado preliminar conforme a proposta de trabalho apresentada pelas OSC’s: 

 

 Por se tratar de Chamamento Público, a Comissão de Seleção informa que as organizações 

serão notificadas a apresentarem a complementação do Plano de Trabalho, bem como a 

documentação faltante no prazo de 27.11.2023 a 01.12.2023. Sem mais nada, a presente ata vai 

assinada pelos membros da Comissão. 

 

 

_______________________________ 

Loreto Cecília Riveros Illanes 

Comissão de Seleção 

 

 

 

 

_______________________________ 

Andressa Ost da Silva  

Comissão de Seleção 

_______________________________ 

João Carlos Freitas Bica  

Comissão de Seleção 

 

 

_______________________________ 

Paulo Crochemore Mohnsam da Silva  

Comissão de Seleção 

_______________________________ 

Luzimara Silveira Motta 

Comissão de Seleção 

______________________________ 

Gisele Vieira Ramos 

Comissão de Seleção 

 
(AUSENTE) 

______________________________ 
Eder Santos de Vargas 
Comissão de Seleção 
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